

洛江区马甲第二中心小学举行校园体育节暨第二届田径运动会

活力全开 燃动赛场

近日,洛江区马甲第二中心小学举行校园体育节暨第二届田径运动会。此次运动会以“国学启智,运动健体”为主题,全校28个教学班800多人次参加了百米赛跑、跳绳、立定跳远、接力赛等多个单项或趣味团体项目的角逐。在隆重的开幕式后,各项比赛精彩上演,校园里加油助威声此起彼伏,处处展现出同学们顽强拼搏、团结合作的精神,彰显了学校与时俱进、不断探索创新的办学理念。

该校校长彭荣富介绍,学校一直以来特别重视体育工作,拥有优秀的体育教研团队,此次运动会根据学生年龄不同、兴趣不同及教学要求不同,设计不同挑战项目,激发学生对体育运动的兴趣和爱好,切实增强体质,促进身心健康发展。

当天,该校小记者们纷纷投入这场充满活力、激情的运动盛会中,采访了校长、运动员、纠察队员、广播志愿者以及现场加油助威的同学和家长等人。让我们通过小记者发回的报道,一同见证运动场上的荣耀时刻吧!

■融媒体记者 林婷瑜 通讯员 车汝汝 文/图



★体育运动好处多

□小记者 杜骊媛
(洛江区马甲第二中心小学五年级)

“学校开展运动会,主要是为了让学生强身健体,开发心智和体智。”彭校长接受采访时称,体育运动有许多好处,能够帮助我们锻炼身体、磨炼意志、培养团队精神,还可以帮助我们释放压力,更加专注地投入学习中,同时有效地减少视力问题和心理问题的发生。没想到体育运动有这么多好处,平日里极少参与体育运动的我听完后悔莫及,暗暗下定决心要加强运动锻炼。

在百米跑比赛现场,运动健儿们鼓足了劲向前冲;广播志愿者们慷慨激昂地朗诵着一篇又一篇振奋人心的稿件;两侧维护秩序的纠察队员们一刻不得闲,左顾右盼生怕有“漏网之鱼”;前来观赛的同学和家长们纷纷站起身来助威,加油声不绝于耳。那一刻,我看到了所有人都在为运动会献出自己的力量;那一刻,我领悟到了“团结就是力量”的真谛! (指导老师:蔡培佳)

★战胜自己

□小记者 林槿涵
(洛江区马甲第二中心小学五年级)

200米短跑比赛一开始,我就像只脱缰的小鹿冲了出去,并在弯道上奋力冲刺超越前面的选手,最终获得第二名,心中充满了自豪和喜悦。

稍作休息后,我又参加了800米比赛。站在起跑线上的我心里忐忑不安,担心自己体力不支。枪声一响,我将所有的烦恼都抛到脑后,奋力向前跑去,然而,随着体力的消耗,我的速度明显慢了下来。当我的体力将耗尽时,突然听到同学和老师的加油声,那一刻,一声声“加油”好似给我注入了无穷的力量,帮我战胜自己,咬紧牙关,继续奔跑着冲过终点线。

在这次运动会中,我收获了胜利的喜悦,也品尝到失败的苦涩,但更重要的是,我感受到了班集体的力量,学会了团结协作、坚持到底。这些宝贵的品质将激励我在未来的道路上不断前进。 (指导老师:蔡培佳)

★另一种胜利

□小记者 杜锦妤
(洛江区马甲第二中心小学三年级)

接力赛赛场上,我们卖力地喊着加油,虽然嗓子哑了,但我们不愿意停下,看着第四棒的同学即将迎来冲刺,喊得更激动了,可惜最终我们只获得第二名。当我们垂头丧气地回到班级时,老师却春风满面地迎接我们,她温柔地说:“不管是第几名,只要你们齐心协力,坚持到底,就已经胜利了。”

★为班集体而战

□小记者 曹锦凌
(洛江区马甲第二中心小学四年级)

百米跑比赛现场,运动员们个个神采奕奕,眼里闪烁着自信的光芒。随着“砰”的一声枪响,运动员们像奔驰的骏马,风驰电掣地向前冲去……接着出场的是垒球运动员,他们个个铆足了劲,让垒球在空中划出一道道完美的弧线,仿佛抛出的不是垒球,而是他们为班集体

赢得荣誉的决心。

最精彩的要数800米比赛了,运动健儿在跑道上飞奔,忽然有人不小心摔倒了,但是他一刻都没迟疑,马上站起身来继续向前跑。他一定是不愿轻易认输的,不然怎么膝盖上还流着血仍奋力奔跑着,疼痛也阻止不了他为班级争光的决心。瞧,他靠着毅力,超越一个个选手,第一个冲过了终点。明天我也将代表班级“出战”,为了班级的荣誉,我会拼尽全力!

★爱的鼓励

□小记者 杜语涵
(洛江区马甲第二中心小学五年级)

接力赛结束了,有同学将比赛失利的原因归结于自己,在一旁抹起了眼泪。我发现后马上带着几个同学前去安慰她,经过我们的一番劝说和鼓励,她脸上终于再次绽放出甜美的笑容。

是啊,名次并不重要,我们还要谢谢她代表班级参加比赛,让我们见识了她的风采,也知道了班级同学们是如此团结和友爱。

(指导老师:蓝幼珠)



早报小记者参加泉州森林公园全国野生动物宣传月活动

守护蓝天精灵 放飞获救野鸟

★与鸟儿的奇妙邂逅

□小记者 林若曦
(丰泽区北附小学二年级)

通过这次活动,我认识了许多鸟类,其中让我印象最深刻的是黑翅鸢。老师告诉我们,黑翅鸢是国家二级保护动物,长得威风凛凛,眼睛炯炯有神,好像能看穿一切。现场,我们放飞了一只野生的黑翅鸢。老师说,因为城市建筑物大面积的玻璃以及刺眼的灯光,鸟儿时常会迷路或受伤,

这只黑翅鸢就是因为撞击了玻璃而坠落受伤。

我们应该保护大自然,保护这些可爱的精灵。要做到不乱扔垃圾、多植树,让鸟儿拥有更好的栖息地,这样我们才能拥有更美好的环境。 (指导老师:林莎)

★放飞野生黑翅鸢

□小记者 王雅诗
(丰泽三实小城东校区三年级)

活动中,我们放飞了获救助的野生黑翅鸢。刚开始,因为笼

子边上聚集着人群,黑翅鸢心生胆怯,不敢出笼。后来老师把它带到一处较黑暗的地方,它如同离弦的箭一样从笼子里飞了出去,消失在树林里……看着它远去的身影,想着它重返蓝天、拥抱自由,我们心生欢喜,也因为参加这次放飞活动而开心。

在林中观鸟时,我看到了一群鸟儿向我们飞来,它们叽叽喳喳地叫着,仿佛在向我们致谢,我想一定是黑翅鸢向它们讲述了它的故事吧!

(指导老师:王宁致)

近日,丰泽区第三实验小学城东校区、丰泽区北附小学的小记者们走进泉州森林公园,参加由泉州市林业局、泉州市科学技术协会指导,泉州市城市森林公园发展中心、泉州市观鸟学会主办的全国野生动物宣传月活动。活动伊始,小记者在科普讲师崔琪艳的指导下,参与放飞获救助的野生黑翅鸢,看着黑翅鸢挥动着翅膀努力飞向天空,小记者们发出阵阵欢呼声。随后,在科普讲师丁静茹、林志星、林佳敏、陈宇欣、罗梓凤、张营、吴钰彬、陈嘉莹等人的讲解下,小记者们参观了野生动物标本馆和鸟类标本馆,观赏了姿态优雅的非洲鸵鸟、洁白美丽的白鹇等多种栩栩如生的野生动物标本。

当天,小记者们还走进泉州森林公园,拿起望远镜,观察林鸟的特征、神态。通过此次活动,小记者们感受到了大自然的魅力,更意识到保护野生动物的重要性。

■融媒体记者 林婷瑜 通讯员 彭来胜 文/图